

## 2011 год

**12 января.** Состоялось земское собрание, повестка дня была следующая: о ходе благоустройства сельского поселения в 2011 году, о работе комиссии по делам несовершеннолетних.

**31 января.** Состоялся сход граждан при администрации, повесткой дня было следующее: о вывозе твёрдых бытовых отходов, о ремонте переходного моста.

**22 февраля.** В рамках культурно-спортивной эстафеты в Доме культуры состоялся концерт гостей из Советского сельского поселения при участии народного хора.

**6 марта.** Участники женского вокального ансамбля «Молодушки» приняли участие в праздновании «Масленицы» в городе Алексеевка.

**15 апреля.** В рамках областной губернаторской программы «Зелёная столица», на территории Матрёногезовского поселения были высажены саженцы деревьев и кустарников в количестве 15000 тыс. штук (ель, сосна, акация).

**28 мая.** На территории поселения состоялся экологический субботник «Чистый дом, чистая улица», куда были привлечены все жители поселения, принявшие активное участие в его проведении.

**25 августа.** Зерновая компания «АГРО-ОСКОЛ» начала выдачу дивидендов владельцам земельных долей. На подворье было выделено по три центнера зерна.

**12 сентября.** На территории поселения было высажено 200 саженцев сосны.

**29 сентября.** На территории поселения состоялся сход граждан с повесткой дня: об активной работе ДНД, об изменении и отмене налогов и сборов на территории поселения.

**16 октября.** В центре села, в парке, был установлен обновлённый действующий фонтан.

**28 октября.** В рамках программы «Зелёная столица» было высажено 2000 саженцев сосны, ели, каштана, жимолости и акации.

**25 ноября.** В Доме культуры состоялся праздник, посвящённый Дню матери «Красота материнской души», где принимали участие многодетные мамы, молодые мамы и мамы со стажем, бабушки. Без внимания не остался никто. Приглашённые принимали музыкальные подарки и подарки, сделанные своими руками от своих детей.

**13 декабря.** В поселении был проведён День поселения «Живи и процветай, мой край». Были приглашены инвесторы акционерных обществ «АГРО-ОСКОЛ» и «Алексеевский Бекон». Это был праздник души, который принёс селянам минуты радости и счастья.